
 

６年生が巣立ちました 

３月２３日に卒業

式を行い、６年生２５

名が黒井小学校を巣

立っていきました。 

本年度も、新型コロナ感染症により、様々な

制約を受けながらの生活が続きましたが、本年

度より導入されたタ

ブレット端末を使っ

て集会を開催するな

ど、6年生の子どもた

ちは知恵を出し合い、仲間と協力しながら下級

生をリードし、一つ一つの行事を思い出深いも

のに作り上げてくれました。 

中学校へ進学します

が、将来の黒井地域を担

う宝です。引き続き、と

もに支えて下さいます

ようお願いいたします。 

６年生を送る会 

３日に６年生を送る

会を開催しました。感

染拡大防止のため、オ

ンラインを使って各教室から参加する形でした

が、５年生の工夫が随所に見られ、印象に残る

会となりました。 

次のリーダーとして、卒業生から確実にバト

ンを受け継いでいます。地域の皆様には、卒業

生とともに、来年度の黒井小学校を支えていた

だきますようお願いいたします。 

太子講 

２月２２日は恒例の

太子講でした。今年は７

名の職人さんにお越し

いただき、プール側グランドフェンスと、家庭

科室の収納棚を修繕していただきました。溶接

したり、微妙なずれを修正したり、動きを滑ら

かにしたり、職人さんな

らではの技術によってと

ても使いやすくなりまし

た。ありがとうございま

した．（文責：教頭） 
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親和・協力 

 

7日（木） 着任式、始業式 

      11:40一斉下校 

8日（金） 入学式(9:00～) 

      11:40一斉下校 

11日（月） 給食開始､13:30一斉下校 

12日（火） 13:30一斉下校 

15日（金） 春の遠足（要弁当） 

29日（金） 授業参観、学年懇談会 

ＰＴＡ総会 

5月 

2日（月） 振替休業日 

3日（火） 憲法記念日 

4日（水） みどりの日 

5日（木） こどもの日 

 

※詳細は4月にお知らせいたします。 
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学校運営協議会だより 
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～ あいさつアンケート ～ 

 

 

 

黒井コミュコミュ 

学校運営協議会（コミュニティ・スクール）の熟議の代替として、昨年来コミュニティ・スクールで取り組んでい

る「あいさつ」について、児童（１８４名）、保護者の皆さん（139名）、地域の皆さん（20名）にアンケートにご協力

いただきました。その結果について報告いたします。 

●児童アンケートから ～地域の方への挨拶が課題・・・恥ずかしさを乗り越えて～ 

「毎朝起きて、家の人に「おはよう」と あいさつをしますか」など家庭や学校での挨拶は、９割以上の児童でで

きていると回答している一方、「近所の人にあったときに 「おはようございます」のあいさつをしますか」では、

その割合が減っています。 

また、「あなたは学校での あいさつは必要だと思いますか」の質問には97％の児童が「必要」と答えている。

一方、「あいさつをするときは、はずかしいですか」では、３割強の児童がはずかしさに肯定的な回答をしていま

す。 家庭や学校でしている挨拶を、地域でもしていくことが課題といえます。 

  

 ●保護者の皆さんへのアンケートから ～地域でのあいさつに課題を感じる～ 

家庭での挨拶は、前述の「児童アンケート」と同様の結果です。「朝起きて、お子さんに「おはよう」と言います

か。」等については、９割以上が肯定的な回答です。一方で、「あなたのお子さんは、近所の人に会ったときに、

「おはようございます」「こんにちは」のあいさつをしていますか。」等、地域での挨拶になると、肯定的な回答が

減少し、「地域の子どもは、あいさつの習慣が身についていると思いますか。」では、肯定的な回答が、7割程度

になり 

ここでも「地域での挨拶」が課題として浮き彫りとなります。 

 ただ、知らない人への挨拶については、賛否両論があり、積極的な挨拶の範囲というものが保護者によってま

ちまちであると感じます。 

  
●地域の方へのアンケートから ～客観的な貴重なご意見～ 

今回、16名の方にご協力いただき貴重なご意見をいただきました。地域の方が子どもたちに積極的に挨拶を

して頂いていることがよくわかりました。ただ、子どもたちが挨拶をしない場合、注意しにくいことが伺えます。 

ここでも課題となるのが、地域での挨拶習慣でした。 

このことをもとにしながら、今後の学校運営協議会での取組を考えていきたいと考えます。 
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あいさつをするときは、はずかしいですか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分は進んであいさつができていると思いますか

1：はい 2：どちらかといえばはい 3：どちらかといえばいいえ
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地域の子どもは、あいさつの習慣が身についていると思いますか。

1：思う 2：どちらかといえば思う 3：どちらかといえば思わない 4：思わない 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域の子どもは、あなたにあいさつをしていますか。


